

GODIŠNIAK SSPGŽ

2012. GODINA

SKIJAŠKI SAVEZ PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

Godina osnutka: 1994.

Adresa: Šetalište I. G. Kovačića 6, 51300 Delnice

Telefon: 812 412

Fax: 812 412

mobitel: 098 220 262

E-mail: darko.stimac@ski-pgz.hr

Web adresa: www.ski-pgz.hr

Predsjednik: Febo Marinelli

Tajnik: Darko Štimac

KLUBOVI ČLANOVI SAVEZA

SK "BJELOLASICA - Mrkopalj

SK „DELNICE“ - Delnice

SK "GORANIN" - Delnice

SK "GROBNIČAN" - Čavle

SK "KVARNER 2001" - Rijeka

SK "MRKOPALJ" - Mrkopalj

SK "PLATAK" - Rijeka

SK "POLET" – Skrad

SBK „RI-FUN“ - Rijeka

TSK "RIJEKA - ČAVLE" - Čavle

SK "RIJEKA" - Rijeka

SK "RUDNIK" - Tršće

SBK "NINE" - Rijeka

TSK "BUDUĆNOST" - Brod Moravice

TSK "RAVNOGORAC" - Ravna Gora

RANG NATJECANJA POD INGERENCIJOM SAVEZA:

Otvoreno prvenstvo PGŽ u skijaškom trčanju

Otvoreno prvenstvo PGŽ u alpskom skijanju

Otvoreno prvenstvo PGŽ u snowboardu

Baby sprint natjecanja u alpskom skijanju

Ukupan broj klubova članova Saveza: 15

Ukupan broj registriranih sportaša: 301

Skijaški savez Primorsko-goranske županije je osnovan 30. lipnja 1994. god. U SSPGŽ udruženo je ukupno 15 klubova - članica za alpsko skijanje, skijaško trčanje, snowboard i skijaške skokove, sa ukupno preko 300 registriranih natjecatelja svih uzrasnih kategorija.

Aktivnost u 2012. godini odvijala se kroz aktivnosti Izvršnog odbora SSPGŽ koji je imao u tom periodu ukupno 7. sjednica, te redovnoj sjednici Skupštine održanoj 06.07.2012.godine na Petehovcu kod Delnica.

Najznačajniji programski ciljevi u 2012.godini, a koji su ostali i za naredni period bili su:

1. Nastavak izgradnje skijaškog poligona "Radeševo 2" na Platku sa modernizacijom Platka kao rekreativno-sportskog centra. U tom cilju je formiran Projektni tim za koordinaciju i provedbu razvojnog projekta „Županijski turističko-sportski centar Platak". Dosad je napravljen idejni projekt Radeševa na Platku (skijaške staze, žičare, akumulacije, sustava za zasnježivanje i pratećih sadržaja). Ide se ishodovanje lokacijske dozvole. Dovršen je i glavni izvedbeni projekt za parkiralište za lokacijsku dozvolu. Predloženo je da se buduće upravljanje

Platkom dodijeli GSC sa sjedištem u Delnicama, a to je prihvatila PGŽ-a donesenom odlukom Župana. U izradi je elaborat usporedne analize idejnih rješenja dovodenja vode na Platak iz Primorja i Gorskog kotara. Odobreno su sredstva za poboljšanje opreme za zasnježenja na Platku, a napravljena je i predinvesticijska studija ŽSRC-a za cijelu zonu Platak od 426 ha.

2. Daljni nastavak započetih radova na programu izgradnje "Nordijskog centra" u Delnicama zajedno sa razvojem škole skakanja i uvođenjem nove discipline skijaškog trčanja i skakanja – nordijske kombinacije koji presporo napređuje i koji se pomalo zaokružuje sa nabavkom plastike za sve tri male skakonice (nedostaje samo zaletna špura za 30-metarsku skakonicu, a brigu za završetak malih skakonica preuzelo je poduzeće GSC Delnice koje je u većinskom vlasništvu PGŽ).

3. Osposobljavanje Vrbovske poljane kao centra za trening i natjecanja za skijaško trčanje i biatlon, gdje se planira održati Europsko prvenstvo šumara u nordijskom skijanju 2013. godine. Dovršenjem ovog centra s većom duljinom uređenih staza, strelištem i startno-ciljnim prostorom sa neophodnim popratnim sadržajima umnogome bi se podigla kvaliteta treniranja i natjecanja za sve skijaške klubove i njihove natjecatelje, a homologacijom od strane FIS-e i mjesto na kojem bi napokon mogli održavati i međunarodna natjecanja.

4. Nisu se uspjeli se realizirati jer se čeka povoljnije vrijeme prije usvojeni programi sufinanciranja Županijskog instruktora/trenera u skijaškom trčanju i biatlonu te u alpskom skijanju.

Stekli su se svi potrebni uvjeti (klubovi i Statut) da se može oformiti Biatlonski savez PGŽ-e, ali na žalost sve to stoji bez pomaka duže vrijeme.

Posebno se prema prioritarnim programskim ciljevima i kriterijima za financiranje javnih potreba u sportu PGŽ i dalje preferiraju programi poticanja sportskih aktivnosti mladih u skijaškom trčanju na području Gorskog kotara, programi poticanja i promicanja sporta za promidžbu PGŽ na međunarodnoj razini i škole skijanja na području Gorskog kotara. SSPGŽ u svojim programskim aktivnostima nastoji pomoći svim onim dokazanim mladim i talentiranim kvalitetnim natjecateljima koji su prerasli okvire klubova, a nisu se još uspjeli doći u reprezentaciju ili su bili reprezentativci pa su zbog nedostatka i restrikcije financijskih sredstava ispali .

SSPGŽ-e postao je glavni organizator natjecanja "Baby sprint" na području naše županije u alpskom skijanju za djecu do 8 godina starosti, ali zbog pomanjkanja snijega nije se uspjelo održati niti jedno predviđeno natjecanje. Nisu također održana ni natjecanja za prvenstvo ŠSDPGŽ na Platku, Tršću i Mrkoplju.

Zajednica sportova PGŽ-e za 2011. godinu proglasila je: Edi Dadića /TSK Ravnogorac/ za najuspješnijeg sportaša juniora, Reu Raušel /SK Goranin/ za najuspješniju sportašicu kadetkinju te Zorana Skendera /TSK Ravnogorac/ za najuspješnijeg sportskog djelatnika, dok je posebno priznanje za ostvarene rezultate dodijeljeno Willamu Vukeliću / SK Kvarner 01/, a što je i značajno već tradicionalno priznanje našem Savezu.

Tradicionalno je po 18-ti puta održano proglašenje najboljih skijaša, skijašica u alpskom i nordijskom skijanju, proglašenje najboljeg skijaškog trenera i djelatnika SSPGŽ-e, te po sedmi puta u snowboardu i po peti puta dodijeljena su priznanja najperspektivnijim mladim natjecateljima prema skijaškim disciplinama. Također su po treći puta dodijeljena "Nagrada za životno djelo" u skijanju PGŽ.

- **alpsko skijanje:** **Leona Popović (Rijeka) i Dalibor Šamšal (Rijeka), te mladi: Lana Zbašnik (Rijeka) i William Vukelić (Kvarner 01),**
- **skijaško trčanje:** **Nina Broznić (Rijeka-Čavle) i Edi Dadić (Ravnogorac), te mladi: Anika Kožica (Budućnost) i Vedran Mihelčić (Goranin),**
- **snowboard:** **Tizana Kovač (Ri-fun) i Luka Ivica (Ri-fun), te mladi: Megi Maglica (Ri-fun) i Mauro Amura (Ri-fun),**
- **trener:** **Rajko Šamšal (Rijeka) i**
- **djelatnik:** **Mario Fak (Bjelolasica),**
- **"Nagrada za životno djelo":** **Žarko Despot (Rijeka).**

Petnaest natjecatelja iz PGŽ je u prošloj natjecateljskoj godini nastupalo za razne selekcije reprezentacija Hrvatske u skijaškim disciplinama: alpsko skijanje, skijaško trčanje, snowboard i skijaški skokovi, dok će jedanaest naših natjecatelja u narednoj natjecateljskoj sezoni nastupiti u raznim selekcijama reprezentacija.

Sezonu **u skijaškom trčanju** koja je iza nas najviše su obilježile vrlo loše vremenske prilike odnosno neprilike koje su u mnogome krive za vrlo mali broj natjecanja koja su održana te vrlo dobri rezultati reprezentativaca, poglavito Edija Dadića na međunarodnim natjecanjima. Tijekom sezone održano je samo pet natjecanja za Hrvatski pokal, Otvoreno prvenstvo PGŽ u sprintu-noćni sprint, Prvenstvo ŠSD te maraton u sklopu Memorijala mira. Uspoređujući sa prethodnom sezonama to je upola manje održanih natjecanja. Nije se uspjelo održati niti Prvenstvo RH oko kojeg smo imali dosta problema, prvenstveno oko mjesta održavanja, a potom i zbog vremenskih neprilika. Prisutan je daljnji pad broja natjecatelja i to je trend koji je potrebno što prije zaustaviti i preokrenuti, ali mnoge stvari oko skijanja ne idu nam u prilog, sve lošije financijsko stanje klubova, depopulacija, vremenske neprilike itd. Pohvale svakako zaslužuju rezultati reprezentativaca iz naše županije koji su gotovo svi ispunili zadane ciljeve. 17. mjesto Edija Dadića na Svjetskom juniorskom prvenstvu vrhunac je sezone. Uz to postigao je niz vrlo dobrih rezultata na FIS natjecanjima, jedno 1., dva druga i jedno treće mjesto, a najbolji su mu FIS bodovi 53,14. Dvoje mladih reprezentativaca, Rea Raušel i Krešimir Crnković nastupili su na 1. ZOIM u Innsbuku i opravdali svoj odlazak na to natjecanje. Na 29. trofeju „Topolino“ u Italiji od ukupno preko 1336 natjecatelja iz deset država, reprezentacija SSPGŽ zauzela je ukupno 5 mjesto, dok je Ivan Zaharija /TSK „Rijeka-Čavle“/ osvojio srebrno odličje u konkurenciji 148 natjecatelja u kategoriji mlađih cicibana. Vrijedan rezultat postigla je Anika Kožica /TSK „Budućnost“/ osvajanjem 14 mjesta u kategoriji starijih djevojčica u konkurenciji 117 natjecateljki. TSK „Ravnogorac“ najbolji je klub u Hrvatskoj u Hrvatskom pokalu za natjecateljsku 2011./12. godinu, dok je drugo mjesto osvojio TSK „Budućnost“. Prije početka sezone uspješno je obavljeno za natjecanja stručno osposobljavanje sudaca i tehničkih delegata. Za najboljeg skijaša trkača proglašen je Edi Dadić, a za najprektivnije mlade natjecatelje u Hrvatskoj proglašeni su Krešimir Crnković i Rea Raušel.

Kod ski-rolera izvršene su sve planirane aktivnosti te održana četiri natjecanja (tri na području PGŽ) koja su se bodovala za ukupni poredak natjecatelja i klubova u Hrvatskom pokalu.

U snowboardu na našem području imamo aktivna dva snowboard kluba "Nine" i "Ri-fun" iz Rijeke.

SbK "Ri-fun" u prošloj sezoni odradio je 50-60 dana priprema u Italiji, Austriji, Švicarskoj i Francuskoj. Vikendima kada je bilo snijega i mogućnosti trenirali su i vodili snowboard školu na Platku ili u susjednim državama Sloveniji i Italiji. Od domaćih natjecanja organizirali su prvenstvo Hrvatske u SBX-u, te natjecanje za Hrvatski kup u SBX-u, a na kojima su napravljene i odlični rezultati. Bili su na 4 FIS međunarodna natjecanja u BiH, Makedoniji, Sloveniji i Slovačkoj, a nastupili su i na Svjetskom juniorskom prvenstvu u Sierra Nevadi u Španjolskoj. Unatoč prelasku zbog stipendije 4 najaktivnija natjecatelja u drugi klub ostvareni su zapaženi rezultati. U seniorskoj konkurenciji je 1. Luka Ivica i 3. Gregor Manzin, najbolji junior je Mauro Amura, najbolja juniorka Megi Maglica, dok je za najboljeg snowbordera proglašen David Sutlović. Drugu sezonu zaredom proglašeni su najboljim klubom u Hrvatskoj.

SbK "Nine" je proteklu sezonu označio kao prelaznu i kao sezonom postavljanja temelja za buduća djelovanja. U tome se uspjelo i svi su zacrtani ciljevi ostvareni osim organizacije natjecanja Kupa Hrvatske na Platku, koje je zbog nedostatka snijega odgođeno. Riješene su klupske prostorije u ulici Podhumskih žrtava 3A u Rijeci. Jačanje škole snowboarda i kroz istu stvaranje novih natjecatelja realizirano je osim postojećih sa dva demonstratora i dva učitelja snowboarda još i sa jednim pripravnikom za učitelja Mateom Majcanom. Po destinacijama je na Platku odrađeno 20 dana škole (63 polaznika), u Puy St. Vincetu 12 dana (48 polaznika) i u Rijeci, Gat Karoline 2 dana (11 polaznika). Bivšeg trenera zamijenio je Igor Lončarić koji je postao novi trener, a perspektivnije natjecatelje slalo se na trening sa renomiranim slovenskim

trenerom Iztokom Šumantićem, dok je još neko vrijeme ostalo otvoreno mjesto trenera mlađih kategorija. Na Platku su izrađena dva nova snowboard elementa neophodna za treninge koja mogu svi koristiti. U klub se vratio donedavni reprezentativac Vid Barić. Prije početka sezone odradene su pripreme na Dachsteinu u Austriji za starije dva puta i mlađe jednom, te 15 dana u Francuskoj, i dva puta po 10 dana na Platku i Sloveniji. Dva najperspektivnija natjecatelja iz kluba odradila su 20 dana priprema sa slovenskim trenerom. 28.01.2012. godine peti put je organiziran Carnival Snowboard Session. Ovo međunarodno natjecanje je ponovno održano u Rijeci, na Gatu Karoline Riječke, koje je zadovoljilo kriterije TTR (najveće svjetske snowboard organizacije) te se isto bodovalo za poredak najboljih svjetskih snowbordera. Nastupili su na natjecanjima Kupa i Prvenstva Hrvatske. Nažalost sva ostala natjecanja su odgođena. Najbolji rezultat na tim natjecanjima je 1. mjesto Alide Mirković na natjecanju PH u SBX-u. Najperspektivniji natjecatelj kluba Dante Lukšić (rođ. 2004. god.) bio je na 5 natjecanja u Sloveniji, te kao uvjerljivo najmlađi natjecatelj u svojoj kategoriji zauzeo 4. mjesto.

Kod **skijaških skokova** jedini reprezentativac član SK "Goranin" Delnice Urban Zamernik zbog nedostatka financijskih sredstava (OMW nije nastavio sponzorsku suradnju, a nisu se uspjeli iznaći drugi sponzori), nije imao dovoljan obim priprema, tako da se nije uspio pripremiti za nastupajuću ljetnu i zimsku sezonu i zbog toga nije ni nastupio niti na jednom planiranom ljetnom i zimskom natjecanju.

Kod izrade uvjeta za skakanje i izgradnje skakaonica u Delnicama, kao temelja pored natjecatelja za razvoj skijaških skokova, nabavljena je plastika za sve tri male skakonice K-8, 15 i 30, a od kompletne opreme za skakonice nedostaje samo "zaletna špura" za skakonicu K-30. Na zahtjev SSPGŽ-e, Primorsko-goranska županija i Grad Delnice su za 2012. godinu osigurali dio sredstva za izgradnju malih skakonica za koje je zaduženo poduzeće GSC d.o.o. Delnice koje je u većinskom vlasništvu PGŽ i koje treba da osigura uvjete da se izgrade i završe predviđene tri male skakonice sa postavom plastike, zasnježenjem i rasvjetom, čime bi iste bile neprekidno na korištenju i funkciji škole skakanja. Trenutno se zapelo na izdavanju lokacijske dozvole, jer je jedan manji dio zaletišta skakaonice K-30 na državnom zemljištu kojim upravljaju Hrvatske šume, a što se papirnatu baš brzo ne uspijeva riješiti. Zbog toga namjerava se odmah ići u faznu realizaciju izgradnjom K-8 i K-15 skakonica. Ako se isto ne riješi pod hitno, mogla bi proći još jedna natjecateljska sezona bez skijaških skokova.

Za školu skakanja nažalost vrijedi isto kao i u izvješću iz prošle sezone da je zbog neosiguranih uvjeta i spore izgradnje malih skakonica nije ponovno započinjala sa radom, a ponovno aktiviranje će biti izgradnjom objekata, odnosno izgradnjom triju malih skakonica. Za školu treba odmah raditi na osiguranju i osposobljavanju stručnih kadrova.

Ovu sezonu u **alpskom skijanju** u Elan cro ski kupu nastupilo je ukupno 17 klubova. Ukupno 2. mjesto osvojio je SK "Rijeka". Prisutan je pad broja natjecatelja u Hrvatskoj i našoj Županiji. SK "Rijeka" tehnički je organizirao 4 natjecanja koliko i SK "Rudnik", dok je SK "Delnice" organizirao 3 natjecanja, a sva natjecanja organizirana su u inozemstvu. Uz Dalibora Šamšala, Sebastiana Brigovića, Marka Abramovića za reprezentaciju su još nastupali Lana Zbašnik i Leona Popović. Osvojenim FIS točkama Dalibora Šamšala u ovoj sezoni trebamo biti zadovoljni. Iako je startao sedam slaloma u Svjetskom kupu, nije nažalost uspio ostvariti plasman u drugu vožnju slaloma. Blizu plasmana druge vožnje bio je u Alta Badii i Banskomeu u kojem je nakon prve vožnje završio na 31. mjestu. Jedine bodove u Svjetskom kupu ostvario je u superkombinaciji u Sochuu. Odlične rezultate postigao je na prvoj utrci Europskog kupa kada je odličnim nastupom u Norveškoj izborio prvu grupu u slalomu. U sezoni je ukupno nastupio na 51 utrci.

Ostvareno je nekoliko odličnih rezultata Lane Zbašnik među kojima se posebno ističu 2. mjesto i medalja na Trofeju Toplino u veleslalomu, 1. mjesto na Trofeju Pinocchio te dvije osvojene medalje u Val d'Isereu, 1. mjesto u slalomu i u superveleslalomu. Lana je bila na svim međunarodnim natjecanjima na postolju, a Leona je bila odlična u natjecanjima Elan cro ski kupa. William Vukelić iz SK "Kvarner 01", član dječje reprezentacije ostvario je rezultate u prvih 10 na FIS natjecanjima. U slijedećoj natjecateljskoj 2012./13. godini u "B" reprezentaciji svoj

status potvrdio Dalibor Šamšal, te u dječjoj William Vukelić (SK Kvarner 01) i Lana Zbašnik (SK Rijeka). Leona nije ušla u reprezentaciju za slijedeću sezonu, ali će biti naknadno kooptirana početkom sezone, dok su Abramović i Brigović ispali iz reprezentacije za slijedeću sezonu.

POSTIGNUTI REZULTATI U 2012.

MEĐUNARODNA NATJECANJA

ALPSKO SKIJANJE

SVJETSKI KUP

28. mjesto	Dalibor Šamšal	SK „Rijeka“	superkombinacija, Sochi, Rusija
31. mjesto	Dalibor Šamšal	SK „Rijeka“	slalom, Bansko, Bugarska

SVJETSKO JUNIORSKO PRVENSTVO

19. mjesto	Sebastian Brigović	SK „Rijeka“	slalom, Roccasaro, Italija
------------	--------------------	-------------	----------------------------

EUROPSKI KUP

5. mjesto	Dalibor Šamšal	SK „Rijeka“	slalom, Trysil, Norveška
14. mjesto	Dalibor Šamšal	SK „Rijeka“	slalom, Courmayeur, Italija
20. mjesto	Dalibor Šamšal	SK „Rijeka“	slalom, Obereggen, Italija

MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

1. mjesto	Dalibor Šamšal	SK "Rijeka"	slalom, Hochkar, Austrija
1. mjesto	Dalibor Šamšal	SK "Rijeka"	slalom, Hochar, Austrija
1. mjesto	Dalibor Šamšal	SK "Rijeka"	veleslalom, Sljeme, Hrvatska
1. mjesto	Dalibor Šamšal	SK „Rijeka“	superkombinacija, Spittal, Austrija
2. mjesto	Dalibor Šamšal	SK „Rijeka“	veleslalom, Sjeme, Hrvatska
2. mjesto	Dalibor Šamšal	SK „Rijeka“	slalom, Diavolezza, Švicarska
3. mjesto	Dalibor Šamšal	SK „Rijeka“	slalom, Bad Weissee, Njemačka
5. mjesto	Dalibor Šamšal	SK „Rijeka“	slalom, Diavolezza, Švicarska
6. mjesto	Dalibor Šamšal	SK "Rijeka"	veleslalom, Meribel, Francuska
8. mjesto	Dalibor Šamšal	SK "Rijeka"	slalom, Bad Weissee, Njemačka
9. mjesto	Marko Abramović	SK „Rijeka“	veleslalom, Sljeme, Hrvatska

MEĐUNARODNA FIS DJEČJA NATJECANJA

1. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Zagreb, Sljeme
1. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	slalom, Pinocchio, Italija
1. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	slalom, Val di Isere, Francuska
1. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	veleslalom, Val di Isere, Francuska
2. mjesto	Lana Zbašnik	SK "Rijeka"	slalom, Zagreb, Sljeme
2. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Škofja Loka, Slovenija
2. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska
3. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Škofja Loka, Slovenija
4. mjesto	William Vukelić	SK "Kvarner01"	slalom, Zagreb, Sljeme
5. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Pinocchio, Italija
7. mjesto	William Vukelić	SK „Kvarner 01“	veleslalom, Sljeme, Hrvatska
7. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Zagreb, Sljeme
8. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Škofja Loka, Slovenija
9. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Val di Isere, Francuska
9. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Škofja Loka, Slovenija
13. mjesto	Ida Štimac	SK „Rijeka“	slalom, Sljeme, Hrvatska
15. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	veleslalom, Pinocchio, Italija
16. mjesto	Leona Popović	SK „Rijeka“	slalom, Škofja Loka, Slovenija
18. mjesto	William Vukelić	SK "Kvarner 01"	veleslalom, Val di Isere, Francuska

MEĐUNARODNO FIS DJEČJE NATJECANJE, TROFEJ "TOPOLINO"

2. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	veleslalom, Italija
4. mjesto	Lana Zbašnik	SK „Rijeka“	slalom, Italija
7. mjesto	Willian Vukelić	SK "Kvarner 01"	slalom, Italija

SKIJAŠKO TRČANJE

SVJETSKO JUNIORSKO PRVENSTVO

17. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"	10+10 km , Erzurum, Turska
------------	-----------	------------------	----------------------------

KONTINENTALNI KUP-seniori

14. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	sprint, slobodno, Zwiesel, Njemačka
------------	--------------	--------------------	-------------------------------------

KONTINENTALNI KUP-juniori

8. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	15 km klasika, Arwieux, Francuska
10. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, Arwieux, Francuska
12. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	20 km skiatlon, Zwiesel, Njemačka
17. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	3,3 km klasika, Arwieux, Francuska

MEĐUNARODNA FIS NATJECANJA

5. mjesto	Edi Dadić	TSK „Ravnogorac“	10 km slobodno, bad Ischl, Austrija
8. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	sprint slobodno, Bad Ischl, Austrija
10. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"	10 km klasika, Bad Ischl, Austrija
10. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"	15 km slobodno, Kremnica, Slovačka
12. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"	sprint slobodno, Bad Ischl, Austrija
13. mjesto	Edi Dadić	TSK "Ravnogorac"	10 km slobodno, Kremnica, Slovačka
14. mjesto	Andrej Burić	TSK „Budućnost“	10 km klasika, Bad Ischl, Austrija
18. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	5 km klasika, Bad Ischl, Austrija
18. mjesto	Nina Broznić	TSK „Rijeka-Čavle“	5 km slobodno, Bad Ischl, Austrija
18. mjesto	Andej Burić	TSK „Budućnost“	10 km slobodno, Bad Ischl, Austrija

1. ZIMSKE OLIMPIJSKE IGRE MLADIH

25. mjesto	Rea Raušel	SK „Goranin“	5 km klasika, Innsbruck, Austrija
32. mjesto	Krešimir Crnković	TSK „Budućnost“	10 km klasika, Innsbruck, Austrija

MEĐUNARODNO FIS DJEČJE NATJECANJE

5. mjesto	ukupno reprezentacija	PGŽ (neslužbeno EP)	Castello di Fiemme, Italija
2. mjesto	Ivan Zaharija	TSK "Rijeka-Čavle"	1 km klasika, Castello di Fiemme, Italija
14. mjesto	Anika Kožica	TSK "Budućnost"	7 km slob., Castello di Fiemme, Italija

SNOWBOARD

SVJETSKO JUNIORSKO PRVENSTVO

54. mjesto	David Sutlović	SBK „Ri-fun“	half pipe, Sierra Nevada, Španjolska
------------	----------------	--------------	--------------------------------------

EUROPSKI KUP

9. mjesto	Tiziana Kovač	SBK "Ri-fun"	big air, Sarajevo, B i H
9. mjesto	Tiziana Kovač	SBK "Ri-fun"	slope style, Sarajevo, B i H
25. mjesto	Luka Ivica	SBK "Ri-fun"	slope style, Rogla, Slovenija

FIS NATJECANJE

4. mjesto	Luka Ivica	SBK "Ri-fun"	slopestile, Mavrovo, Makedonija
4. mjesto	Luka Ivica	SBK "Ri-fun"	big air, Mavrovo, Makedonija
6. mjesto	Tiziana Kovač	SBK "Ri-fun"	big air, Mavrovo, Makedonija
9. mjesto	Tiziana Kovač	SBK "Ri-fun"	slopestyle, Mavrovo, Makedonija
13. mjesto	David Sutlović	SBK "Ri-fun"	half pipe, Vuokatti, Finska
14. mjesto	David Sutlović	SBK "Ri-fun"	slopestile, Vuokatti, Finska

SKI-ROLERI

SVJETSKI KUP

4. mjesto	Nina Broznić	TSK "Rijeka-Čavle"	sprint, Oroslavje, Hrvatska
8. mjesto	Anika Kožica	TSK „Budućnost“	10 km sl.-juniori, Oroslavje, Hrvatska
13. mjesto	Anika Kožica	TSK „Budućnost“	sprint-juniori, Oroslavje, Hrvatska
14. mjesto	Rea Raušel	SK "Goranin"	sprint-juniori, Oroslavje, Hrvatska
17. mjesto	Nika Blažinić	SK "Goranin"	sprint-juniori, Oroslavje, Hrvatska

PRVENSTVO HRVATSKE U ALPSKOM SKIJANJU

Sljeme, **VELESLALOM**, 09. veljače 2012.

CICIBANI:

1. Erik Sluga SK "Rijeka"

CICIBANKE:

3. Maja Fućak SK „Rijeka“

Sljeme, Zagreb

VELESLALOM, 09. veljače 2012.

SLALOM, 10. veljače 2012.

MLAĐE DJEVOJČICE:

1. Lana Zbašnik SK "Rijeka"

MLAĐE DJEVOJČICE:

1. Lana Zbašnik SK "Rijeka"

STARIJE DJEVOJČICE:

1. Leona Popović SK „Rijeka“
2. Silvija Rigler SK „Rudnik“

STARIJE DJEVOJČICE:

1. mjesto Leona Popović SK „Rijeka“

STARIJI DJEČACI:

2. Willam Vukelić SK "Kvarner"

STARIJI DJEČACI:

1. Willam Vukelić SK „Kvarner“

PRVENSTVO HRVATSKE U SKIJAŠKOM TRČANJU-maraton

Tehnički organizator: SK „Bjelolasica“ Mrkopalj, 19. veljače 2012. slobodno

SENIORI:

2. Domagoj Petrović SK "Bjelolasica"
3. Ernest Bolkovac TSK "Budućnost"

SENIORKE:

1. Svetlana Žagar SK "Polet"
2. Gabrijela Frlan TSK "Rijeka-Čavle"
3. Nina Gecan TSK "Ravnogorac"

KADETI:

1. Vedran Mihelčić SK "Goranin"
2. Ian Petrović TSK "Ravnogorac"
3. Ivan Burić SK "Polet"

KADETKINJE:

1. Rea Raušel SK "Goranin"
2. Anika Kožica TSK "Budućnost"
3. Papić Anamartija SK "Bjelolasica"

DJEČACI:

1. Mislav Grgurić TSK "Ravnogorac"
2. Fran Vukonić SK "Grobničan"
3. Edi Burić TSK "Budućnost"

DJEVOJČICE:

1. Gabrijela Skender TSK "Ravnogorac"
2. Nikolina Kruljac TSK "Ravnogorac"
3. Dolores Erjavac TSK "Ravnogorac"

PRVENSTVO HRVATSKE / SNOWBOARD /

Tehnički organizator: SBK "Ri-fun" , Mallintz, Austrija, 06. travnja 2012.

SNOWBOARD CROSS-MUŠKI

2. Luka Ivica SBK "Ri-fun"
3. Gregor Manzin SBK "Ri-fun"

SNOWBOARD CROSS-ŽENE

3. Tizzina Kovač SBK "Ri-fun"

SNOWBOARD CROSS-JUNIORI

1. Emanuel Bastaja SBK "Ri-fun"
2. Mauro Amura SBK "Ri-fun"

SNOWBOARD CROSS-JUNIORKE

1. Alida Mirković SBK "Nine"
2. Megi Maglica SBK "Ri-fun"

3. Mihael Šandro SBK „Ri-fun“

SNOWBOARD CROSS- DJEČACI

1. Rafael Bastaja SBK "Ri-fan"

Mallnitz, Austrija, 07.travnja,2012.

BIG AIR-MUŠKI

1. Luka Ivica SBK“Ri-fun“

2. Gregor Manzin SBK“Ri-fun“

3. Jovica Mitrović SBK“Ri-fun“

BIG AIR-JUNIORI

1. Mauro Amura SBK "Ri-fun"

2. Mihael Šandro SBK "Ri-fun"

3. Emanuel Bastaja SBK "Ri-fun"

BIG AIR-DJEČACI

1. Rafael Bastaja SBK "Ri-fun"

BIG AIR-JUNIORKE

1. Megi Maglica SBK "Ri-fun"

2. Tea Divanović SBK“Ri-fun“

PRVENSTVO HRVATSKE NA SKI ROLERIMA-brdo

Tehnički organizator: TSK „Rijeka-Čavle“ Čavle, Platak, 25. kolovoz 2012.

MLAĐI CICIBANI:

STARIJI CICIBANI:

3. Filip Ribarić TSK „Rijeka-Čavle“

MLAĐI DJEČACI:

1. Marko Sender TSK „Ravnogorac“

STARIJI DJEČACI:

1. Mislav Grgurić TSK „Ravnogorac“

2. Jakov Hladika TSK „Rijeka-Čavle“

3. Aldo Mihelčić TSK „Rijeka-Čavle“

KADETI:

2. Luka Ribarić TSK "Rijeka-Čavle"

3. Ivan Burrić SK "Polet"

JUNIORI:

1. Krešimir Crnković TSK „Budućnost“

2. Filip Petrović SK „Bjelolasica“

3. Mihael Maršanić TSK „Rijeka-Čavle“

SENIORI:

2. Kristijan Radoš TSK „Rijeka-Čavle“

3. Domagoj Petrović SK „Bjelolasica“

MLAĐE CICIBANKE:

1. Nika Zaharija SK „Grobničan“

3. Tina Markovčić TSK „Rijeka-Čavle“

STARIJE CICIBANKE:

3. Ines Salopek TSK „Ravnogorac“

MLAĐE DJEVOJČICE:

1. Ivana Linić TSK „Rijeka-Čavle“

2. Saša Markovčić TSK „Rijeka-Čavle“

STARIJE DJEVOJČICE:

1. Gabrijela Skender TSK „Ravnogorac“

3. Vedrana Erjavec TSK „Ravnogorac“

KADETKINJE:

1. Anika Kožica TSK „Budućnost“

2. Antonia Haharija TSK "Rijeka-Čavle"

3. Nika Blažinić SK „Goranin“

JUNIORKE:

1. Rea Raušel SK „Goranin“

2. Anamarija Papić SK „Bjelolasica“

3. Sanja Juričić TSK „Ravnogorac“

SENIORKE:

1. Gabrijela Frlan TSK „Rijeka-Čavle“

2. Sabina Čotra TSK „Rijeka-Čavle“

PRVENSTVO HRVATSKE NA SKI ROLERIMA-sprint

Oroslavje, 01. rujan 2012.

MLAĐI CICIBANI:

MLAĐE CICIBANKE:

- | | |
|-------------------|--------------------|
| 1. Nika Zaharija | SK „Grobničan“ |
| 2. Tina Markovčić | TSK „Rijeka-Čavle“ |
| 3. Ivana Injić | SK „Polet“ |

STARIJI CICIBANI:

STARIJE CICIBANKE:

- | | |
|-----------------|------------------|
| 3. Ines Salopek | TSK „Ravnogorac“ |
|-----------------|------------------|

MLAĐI DJEČACI:

- | | |
|-----------------|------------------|
| 1. Marko Sender | TSK „Ravnogorac“ |
|-----------------|------------------|

MLAĐE DJEVOJČICE:

- | | |
|-------------------|--------------------|
| 1. Ivana Linić | TSK „Rijeka-Čavle“ |
| 3. Saša Markovčić | TSK „Rijeka-Čavle“ |

STARIJI DJEČACI:

- | | |
|-------------------|------------------|
| 1. Mislav Grgurić | TSK „Ravnogorac“ |
| 3. Mario Injić | SK „Polet“ |

STARIJE DJEVOJČICE:

- | | |
|----------------------|------------------|
| 1. Gabrijela Skender | TSK „Ravnogorac“ |
|----------------------|------------------|

KADETI:

- | | |
|-----------------|--------------------|
| 3. Luka Ribarić | TSK "Rijeka-Čavle" |
|-----------------|--------------------|

KADETKINJE:

- | | |
|---------------------|--------------------|
| 2. Antonia Haharija | TSK "Rijeka-Čavle" |
|---------------------|--------------------|

JUNIORI:

- | | |
|-----------------|------------------|
| 1. Edi Dadić | TSK „Ravnogorac“ |
| 2. Luka Rački | SK „Polet“ |
| 3. Ian Petrović | TSK „Ravnogorac“ |

JUNIORKE:

- | | |
|------------------|------------------|
| 1. Rea Raušel | SK „Goranin“ |
| 2. Sanja Juričić | TSK „Ravnogorac“ |
| 3. Elena Cindrić | SK „Polet“ |

SENIORI:

- | | |
|--------------------|--------------------|
| 3. Kristijan Radoš | TSK „Rijeka-Čavle“ |
|--------------------|--------------------|

SENIORKE:

- | | |
|-------------------|------------------|
| 1. Petra Podobnik | TSK „Ravnogorac“ |
|-------------------|------------------|

OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

Tehnički organizator: SK "Rudnik" Tršće, Cerkno, Slovenija, 21.siječnja 2012.

ALPSKO SKIJANJE- VELESLALOM

MLAĐI DJEVOJČICE:

- | | |
|-----------------|-------------|
| 1. Lana Zbašnik | SK "Rijeka" |
| 3. Ida Štimac | SK "Rijeka" |

STARIJE DJEVOJČICE:

- | | |
|-------------------|-------------|
| 1. Leona Popović | SK „Rijeka“ |
| 3. Silvija Rigler | SK "Rudnik" |

STARIJI DJEČACI:

- | | |
|-------------------|--------------|
| 2. Willam Vukelić | SK "Kvarner" |
|-------------------|--------------|

OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

Tehnički organizator: SK "Rijeka" Rijeka, Sappada, Italija

SUPER VSL, 27.siječnja 2012.

SLALOM, 28.siječnja 2012.

VELESLALOM, 29.siječnja 2012.

MLAĐE DJEVOJČICE:

- | | |
|-----------------|-------------|
| 1. Lana Zbašnik | SK "Rijeka" |
|-----------------|-------------|

- | | |
|-----------------|-------------|
| 1. Lana Zbašnik | SK "Rijeka" |
|-----------------|-------------|

- | | |
|-----------------|-------------|
| 1. Lana Zbašnik | SK „Rijeka“ |
| 3. Ida Štimac | SK "Rijeka" |

STARIJE DJEVOJČICE:

- | | |
|-------------------|-------------|
| 1. Leona Popović | SK „Rijeka“ |
| 2. Silvija Rigler | SK "Rudnik" |

- | | |
|-------------------|-------------|
| 1. Leona Popović | SK „Rijeka“ |
| 2. Silvija Rigler | SK "Rudnik" |

- | | |
|------------------|-------------|
| 1. Leona Popović | SK „Rijeka“ |
|------------------|-------------|

STARIJI DJEČACI:

- | | |
|-------------------|--------------|
| 2. Willam Vukelić | SK „Kvarner“ |
|-------------------|--------------|

- | | |
|-------------------|--------------|
| 2. Willam Vukelić | SK „Kvarner“ |
|-------------------|--------------|

- | | |
|--------------------|--------------|
| 2. William Vukelić | SK „Kvarner“ |
|--------------------|--------------|

4. OTVORENO PRVENSTVO PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE U SPRINTU

Tehnički organizator: SK "Goranin" Delnice, Delnice 22. veljače 2012.

KLASIKA – NOĆNI SPRINT

MUŠKI- 1995. I STARIJI

- | | |
|----------------------|-----------------|
| 2. Tomislav Crnković | TSK "Budućnost" |
| 3. krešimir Štimac | SK "Goranin" |

MUŠKI 1996. – 1999.

- | | |
|--------------------|----------------|
| 1. vedran Mihelčić | SK "Goranin" |
| 3. Fran Vukonić | SK "Grobničan" |

MUŠKI 2000. I MLAĐI

- | | |
|------------------|--------------------|
| 1. Jakov Hladika | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 2. Dario Injić | SK „Polet“ |
| 3. Edi Burić | TSK "Budućnost" |

ŽENE – 1996. I STARIJE

- | | |
|------------------|--------------------|
| 1. Rea raušel | SK "Goranin" |
| 2. Elena Srića | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 3. Sanja Juričić | TSK "Ravnogorac" |

ŽENE – 1996. – 1999.

- | | |
|------------------|--------------------|
| 1. Anika Kožica | TSK "Budućnost" |
| 2. Petra Srića | TSK "Rijeka-Čavle" |
| 3. Nika Blažinić | SK "Goranin" |

ŽENE – 2000. I MLAĐE

- | | |
|-------------------|--------------------|
| 1. Natali Cindrić | SK "Polet" |
| 3. Ivana Linić | TSK "Rijeka-Čavle" |

16. OTVORENO PRVENSTVO PGŽ NA SKI ROLERIMA

Tehnički organizator: TSK „Ravnogorac“ Ravna Gora, 06. listopada 2012.

MLAĐI CICIBANI:

MLAĐE CICIBANKE:

- | | |
|-------------------|--------------------|
| 1. Nika Zaharija | SK „Grobničan“ |
| 2. Ivana Injić | SK „Polet“ |
| 3. Tina Markovčić | TSK „Rijeka-Čavle“ |

STARIJI CICIBANI:

STARIJE CICIBANKE:

- | | |
|-----------------|------------------|
| 3. Ines Salopek | TSK „Ravnogorac“ |
|-----------------|------------------|

MLAĐI DJEČACI:

- | | |
|-----------------|------------------|
| 1. Marko Sender | TSK „Ravnogorac“ |
|-----------------|------------------|

MLAĐE DJEVOJČICE:

- | | |
|-------------------|--------------------|
| 1. Ivana Linić | TSK „Rijeka-Čavle“ |
| 3. Saša Markovčić | TSK „Rijeka-Čavle“ |

STARIJI DJEČACI:

- | | |
|-------------------|--------------------|
| 1. Mislav Grgurić | TSK „Ravnogorac“ |
| 3. Jakov Hladika | TSK „Rijeka-Čavle“ |

STARIJE DJEVOJČICE:

- | | |
|----------------------|------------------|
| 1. Gabrijela Skender | TSK „Ravnogorac“ |
| 2. Nikolina Kufner | TSK „Ravnogorac“ |

KADETI:

- | | |
|-----------------|--------------------|
| 3. Luka Ribarić | TSK "Rijeka-Čavle" |
|-----------------|--------------------|

KADETKINJE:

- | | |
|--------------------|--------------------|
| 2. Antonia Haharia | TSK "Rijeka-Čavle" |
|--------------------|--------------------|

JUNIORI:

- | | |
|--------------------|------------------|
| 1. Edi Dadić | TSK „Ravnogorac“ |
| 2. Stjepan Ivančić | TSK „Ravnogorac“ |
| 3. Filip Ružić | TSK „Ravnogorac“ |

JUNIORKE:

- | | |
|----------------------|------------------|
| 1. Rea Raušel | SK „Goranin“ |
| 2. Antonija Podobnik | TSK „Ravnogorac“ |
| 3. Elena Cindrić | SK „Polet“ |

SENIORI:

- | | |
|------------------|--------------------|
| 2. Alen Kufner | TSK „Ravnogorac“ |
| 3. Andro Broznić | TSK „Rijeka-Čavle“ |

SENIORKE:

- | | |
|--------------------|--------------------|
| 1. Gabrijela Frlan | TSK „Rijeka-Čavle“ |
| 2. Petra Podobnik | TSK „Ravnogorac“ |
| 3. Sabina Čotra | TSK "Rijeka-Čavle" |

KALENDAR NATJECANJA ZA NATJECATELJSKU 2012./2013. GODINU

ALPSKO SKIJANJE

DATUM	NATJECANJE	KLUB ORGANIZATOR
20. siječnja	Baby sprint na Petehovcu u VSL za djecu do 8. god.	SK "Delnice" Delnice
25. siječnja	Otvoreno prvenstvo PGŽ u Cerкну u SLO u VSL- DI i DE	SK "Rudnik" Tršće
26. siječnja	Otvoreno prvenstvo PGŽ u Cerкну u SLO u SL- DI i DE	SK "Rudnik" Tršće
01. veljače	Otvoreno prvenstvo PGŽ u Sappadi u AUT u SG-KI i KE	SK „Rijeka“ Rijeka
02. veljače	Otvoreno prvenstvo PGŽ u Sappadi u AUT u VSL-KI i KE	SK „Rijeka“ Rijeka
03. veljače	Otvoreno prvenstvo PGŽ u Sappadi u AUT u SL-KI i KE	SK „Rijeka“ Rijeka
17. veljače	Baby sprint na Platku u VSL za djecu do 8. god.	SK „Rijeka“ Rijeka
24. veljače	Baby sprint u Tršću u VSL za djecu do 8. god.	SK "Rudnik" Tršće
03. ožujka	Baby sprint u Mrkoplju u VSL za djecu do 8. god.	SK "Mrkopalj" Mrkopalj

SKIJAŠKO TRČANJE

DATUM	NATJECANJE	KLUB ORGANIZATOR
05.siječnja	Hrvatski pokal 1 u Skradu - klasika za sve kategorije	SK"Polet"
12. siječnja	Hrvatski pokal 2 u Brod Moravicama za sve kategorije	TSK "Budućnost"
13. siječnja	HP 3 i Otv.prv.PGŽ u Delnicama za sve kategorije	SK „Goranin“
23. siječnja	Otvoreno prvenstvo PGŽ-noćni sprint u Delnicama	SK „Goranin“
26. veljače	Hrvatski pokal 5 u Ravnoj Gori sve kategorije	TSK "Ravnogorac"
02. veljače	Državno prvenstvo u klasici u Mrkoplju za sve kategorije	SK „Bjelolasica“
03. veljače	Državno prv. u slob.j tehnicisti/štafete u Mrkoplju za sve kat.	SK „Bjelolasica“
16. veljače	Hrvatski pokal 7 u Mrkoplju za sve kategorije	SK „Bjelolasica“
17. veljače	Maraton mira-državno prv. u Mrkoplju - slodobno	SK „Bjelolasica“
23. veljače	Hrvatski pokal 8 na Platku - klasika za sve kategorije	TSK „Rijeka-Čavle“
02. ožujka	Hrvatski pokal 9 na Platku za sve kategorije	SK"Grobničan"
08. ožujka	Otvoreno prvenstvo ŠSDPGŽ u Skradu	SK"Polet"

SNOWBOARD

DATUM	NATJECANJE	KLUB ORGANIZATOR
26.siječnja	Carnival Session u Rijeci na gatu Karoline riječke	SBK "Nine" Rijeka
02. veljače	Prvenstvo PGŽ i Hrvatski snowboard kup u Delnicama -BA	SBK "Ri-fun" Rijeka
03. veljače	Hrvatski snowboard kup u Delnicama -SBS	SBK "Ri-fun" Rijeka
17. veljače	Prvenstvo Hrvatske i PGŽ u Ogulinu-SBS	SBK "Nine" Rijeka
09. ožujak	Prvenstvo Hrvatske u Molltaleru u AUT-SBX	SBK "Ri-fun" Rijeka